

В диссертационный совет Д 999.136.02
ФГБОУ ВО «Орловский государственный
университет имени И.С. Тургенева»,
ФГАОУ ВО «Белгородский государственный
национальный исследовательский
университет»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ланчакова Александра Борисовича на тему: «Управление промышленным предприятием в условиях неопределенности на основе формирования адаптивных структур», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

Исследование Ланчакова А.Б, посвящено решению актуальных задач, связанных с поиском механизмов управления промышленным предприятием России в современных условиях, когда имеет место постоянное и существенное изменение факторов внешней среды, в том числе, и в результате санкционного давления, когда требуется своевременная адаптация предприятий к этим изменениям. На основе постановки и решения соответствующих задач цель диссертационной работы была достигнута. Диссертантом получены научные результаты, имеющие новизну и практическую значимость.

Актуальность диссертационного исследования подтверждается тем, что существующие исследования в области адаптивного управления предприятиями не учитывали многих особенностей самого процесса адаптивного управления и влияния этого процесса на устойчивость предприятий. В качестве одного из достоинств диссертации следует отметить предложенный автором методический подход к рациональному выбору глубины и охвата проводимых в процессе адаптации мероприятий на основе предложенных автором методик оценки степени изменчивости внешней среды и экономико-математических моделей.

Заслуживает положительной оценки разработанный автором организационно-экономический механизм управления процессами адаптации, обеспечивающий учет неопределенности не только внешней, но и внутренней среды предприятия,

По содержанию автореферата можно сделать вывод о том, что результаты, полученные автором, обладают признаками научной новизны и практической значимости.

Вместе с тем, имеет место замечание рекомендательного характера. В автореферате, следовало бы, более подробно описать, каким образом производится оценка вероятности существенных и неожиданных изменений внешней среды, и каким образом это затем учитывается в экономико-математической модели для оценки эффективности формирования адаптивных структур.

Отмеченное замечание не снижает научной ценности исследования. Научная работа Ланчакова А.Б, заслуживает положительной оценки.

На основании всего вышесказанного, можно сделать вывод, что диссертационная работа Ланчакова А.Б, соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор, Ланчаков Александр Борисович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Заведующий кафедрой «Экономика, учет и анализ»
ФГБОУ ВО «Ростовский государственный
университет путей сообщения»,
доктор экономических наук,
профессор



Скорев Михаил Михайлович

22 марта 2019 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Ростовский государственный университет путей сообщения»
(ФГБОУ ВО РГУПС)

344038, г. Ростов-на-Дону, пл. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения., д. 2

тел. (863) 2-726-593

eip@kaf.rgups.ru

Подпись

Скорова

УДОСТОВЕРЯЮ

Начальник управления делами
ФГБОУ ВО РГУПС

«22»

03

2019 г.



Т.М. Канина